



Către,  
InfoCons

[office@infocons.ro](mailto:office@infocons.ro)

RE: **INFOCONS - 21 de ani de protecția consumatorilor în România și Europa**

În atenția domnului Sorin MIERLEA,

Președinte

Domnule Președinte,

Direcția Generală de Arhitectură Peisagistică și Monumente de For Public (DGAPMFP) are un rol activ în privința conservării, protejării și promovării patrimoniului cultural imobil, respectiv al monumentelor de for public, fiind o structură administrativ-operativă a Primăriei Municipiului București, prin misiunea și obiectivele cu care a fost investită de către Consiliul General al Municipiului București.

DGAPMFP administrează monumentele de for public, proprietatea Municipiului București, și elaborează și promovează programe locale legate de punerea în valoare a acestora, de creștere a atractivității turistice a metropolei, implementând împreună cu cetățenii orașului, prin fundațiile și asociațiile neguvernamentale și diverse entități interesate de bunăstarea cetățenilor și a orașului. Programele și proiectele dedicate educației pentru patrimoniu au ca scop conștientizarea valorii, la nivel comunitar, și conservarea și protejarea acestuia prin nevoia de a reduce costurile de întreținere și conservare, în contextul schimbărilor climatice, poluării și, nu în ultimul rând, a lipsei unui comportament civic adecvat, prin vandalizări sau prin înțelegerea aproximativă a unor concepte ce țin de estetica orașului.

Alături de asociații și entități interesate de bunăstarea cetățeanului, de informarea corectă și adecvată a acestuia, precum INFOCONS, apreciem utilitatea unor astfel de instituții menite să asigure, prin activităților lor, protejarea și promovare patrimoniului cultural local, având ca scop ridicarea calității locuirii și a calității vieții în conglomerate umane, în mozaicuri socio-culturale diverse și provocatoare.

Urăm INFOCONS proiecte interesate, utile și în sprijinul educației comunității locale, pentru a răspunde nevoilor de informare din ce în ce mai complexe, însă indispensabile unei metropole precum Bucureștiul. Atașăm prezentului articol sigla DGAPMFP.

Cu cele mai bune gânduri,

Bogdan Peter TĂNASE,

Director general,

Direcția Generală de Arhitectură Peisagistică și Monumente de For Public

